



## **В регионально следственном управлении СК России поблагодарили жителей Пермского района за активное участие в оказании помощи в поиске пропавших без вести детей**

Сегодня, 12 декабря 2018 года правами руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергея Юрьевича Сарапульцева в Пермском межрайонном следственном отделе вручили благодарственные письма и подарочные сертификаты жителям Пермского муниципального района Шадрину Геннадию Александровичу и Шадрину Геннадию Ивановичу за активное участие и оказание помощи в поиске пропавших без вести граждан.

Напомним, утром 25 ноября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в лесном массиве в Пермском районе потерялись двое мальчиков 13 и 10 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки.

Для установления местонахождения пропавших детей в кратчайшие сроки были организованы поисковые мероприятия. К месту происшествия оперативно прибыли сотрудники следственного управления СК России по Пермскому краю, МВД РФ, а также сотрудники районной администрации, волонтеры поисково-спасательных отрядов, охотники из числа местных жителей и неравнодушные жители Пермского края.

Из-за обильного снегопада и темного времени суток во время поисков активно использовались снегоходы, автомобили высокой проходимости, квадрокоптеры, тепловизоры, световая башня, высокотехнологичная криминалистическая техника.

Благодаря своевременному и грамотному реагированию на сообщения о пропаже детей на следующий день в 3 часа утра, несмотря на сложные климатические и погодные условия, дети живыми были найдены двумя неравнодушными жителями деревни Чуваки Пермского района Геннадием Ивановичем Шадриным и Геннадием Александровичем Шадриным, которые, несмотря на холод и ночное время суток, не прекращали поиски детей в лесу, пока не обнаружили их.

Региональное следственное управление СК России еще раз благодарит граждан, принимающих участие в розыске пропавших без вести за активную гражданскую позицию, участие,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

всемерную поддержку и содействие в деятельности правоохранительных ведомств. Широкомасштабные поиски с участием местных жителей были организованы поисково-спасательным отрядом «Поиск пропавших детей Пермь и Пермский край» в городах Перми, Березниках Кунгуре, Краснокамске. Стоит отметить, что на протяжении многих лет в Пермском крае волонтеры сплачивают жителей города и края и оказывают большую помощь в розыске пропавших детей и взрослых.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения



12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1281097>